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　右のグラフは，まゆみさんが家から960mはなれたデパートま
で行き，家までもどったときの，出発してからの時間と家からの
道のりの関係を表したものです。
□⑴　まゆみさんがデパートへ向かうときの速さは，分速何mで

すか。

□⑵　グラフのあにあてはまる数を求めなさい。

□⑶　グラフのいにあてはまる数を求めなさい。

□⑷　まゆみさんが家へもどるときの速さは，分速何mですか。

□⑸　グラフのうにあてはまる数を求めなさい。

□⑹　グラフのえにあてはまる数を求めなさい。

960

（m）

720

あ

う

60 12い え24 36 40（分）

　次の にあてはまる数を求めなさい。
□⑴　1.7×0.9＋0.48＝ □⑵　A×5＝B×2のとき，
  　　A：B＝ ：

□⑶　1
2

3
＋0.75＋1.6＝ □⑷　1時間14分×5＋2時間55分

  　　＝ 時間 分

☆⑸　600×200÷30÷400＝ 600×200

30×  □⑹　1.8× ＋1.9＝8.2

　　＝
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計　　算 できた数学習日　　月　　日 ／6問

一行問題 できた数学習日　　月　　日 ／6問

まゆ
まで
関係
みさんがデパートへ向かうときの速さは，分速何

にあてはまる数を求

960

）

分

□⑹　

でき日

Sa
mp
le

が家から9600mmはなれたデパートまなれたデパート
ときの，出発してからの時間と家かときの，出発してからの時間

たものです。もの
パートへ向かうときの速パートへ向かうと

e
＋1.9

plpl学mpp



71

　次の問いに答えなさい。
　⑴ 　A地点とB地点は1800mはなれています。弟はA地点から
毎分60mの速さで歩いてB地点の方向へ，兄はB地点から自転
車でA地点の方向へ進みます。右のグラフはそのときのようす
を表したものです。

　□①　兄が出発したとき，2人の間の道のりは何mですか。

　□②　グラフのあにあてはまる数を求めなさい。

　⑵ 　A地点とB地点は3600mはなれています。まいさんはA
地点から，ひろし君はB地点から向かい合って進みます。右
のグラフはそのときのようすを表したものです。

　□① 　ひろし君が出発してから5分後に， 2人の間の道のりは
何mになっていますか。

　□②　グラフのあにあてはまる数を求めなさい。

（m）
1800B

A あ0 6 16（分）

（m）
3600B

A あ0 5 4535 （分）

　次の にあてはまる数を求めなさい。
□⑴　3.45×5.6＋2.94＝ □⑵　A×4＝B×9のとき，
  　　A：B＝ ：

□⑶　5
3

8
－1.6－1

11

40
＝ □⑷　10分－8分15秒÷3＝ 分 秒

☆⑸　300÷800×3200÷200＝  □⑹　9.3－ ×1.5＝1.5
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できた数学習日　　月　　日 ／6問計　　算

一行問題 できた数学習日　　月　　日 ／4問

えなさ
点と ら
0 から自
地点の方向へ進みます。右のグラフはそのときの
もの
発 道のり

あて

⑹　9

でき日

Sa
mp
le

18001800mはなれています。弟はA地はなれています。弟
で歩いてB地点の方向へ，兄はB歩いてB地点の方向へ，
へ進みます。右のグラフへ進みます。右の

2人の

×1.5
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　次の問いに答えなさい。
　⑴ 　姉と妹はA地点を出発して，A地点とB地点の間を1往

おう

復
ふく

します。妹は分速80mで進み，姉は妹が出発した6分後に出
発し，分速240mで進みます。右のグラフはそのときのよう
すを表したものです。

　□①　グラフのあにあてはまる数を求めなさい。

　□②　グラフのいにあてはまる数を求めなさい。

　⑵ 　A君は学校を出発して，学校と公園の間を一定の速さで1

往復しました。B君は，A君が学校を出るのと同時に公園を
出発して，学校まで進みました。右のグラフはそのときのよ
うすを表しています。

　□① 　グラフのあにあてはまる数を求めなさい。

　□②　グラフのいにあてはまる数を求めなさい。

（m）
2160B

A い

あ

0 27156 （分）

（m）
2800学校

公園 いあ0 14 40（分）

　次の にあてはまる数を求めなさい。
□⑴　9.15－2.08×3.5＝ □⑵　A×6＝B×4のとき，
  　　A：B＝ ：

□⑶　1
4

9
＋1.75－1

5

6
＝ □⑷　（3分42秒＋1分37秒）×4

  　　＝ 分 秒

☆⑸　4200÷700÷8000×4000＝  □⑹　6.1－ ÷1.4＝3.6

計　　算 できた数学習日　　月　　日 ／6問

一行問題 できた数学習日　　月　　日 ／4問
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えなさ
妹は
す。 後に出
分速 のときの
た
のあにあてはまる数を求めなさ

あて

秒

⑹　6

でき日

Sa
mp
le

出発して，A地点とB地点の間を出発して，A地点とB地点の
おお

速8080mで進み，姉は妹が出発した進み，姉は妹が出
で進みます。右のグラフで進みます。右のグ

はまる数

÷1.4
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　次の問いに答えなさい。
　⑴ 　840mはなれたA地点とB地点の間を，兄と弟が休まずに何度も

往
おう

復
ふく

します。兄は分速80mでA地点を，弟は分速60mでB地点を，
同時に出発しました。右のグラフはそのときのようすを表したもの
です。

　□①　2人が2回目に出会うのは，2人が出発してから何分後ですか。

　□②　2人が2回目に出会うのは，A地点から何mはなれたところですか。

　⑵ 　450mはなれたA地点とB地点の間を，姉と妹が休まずに何度も往復します。姉は毎分90mの
速さで，妹は毎分60mの速さで，同時にA地点を出発しました。

　□①　2人がはじめて出会うのは，2人が出発してから何分後ですか。

　□②　2人が2回目に出会うのは，2人が出発してから何分後ですか。

（m）
840B

A
兄

弟

0

　次の にあてはまる数を求めなさい。

□⑴　3.65＋5.76÷3.6＝ □⑵　A× 1

3
＝B× 1

2
のとき，

  　　A：B＝ ：

□⑶　1
11

24
＋2

2

3
－1.375＝ □⑷　（1.6時間＋56分）×7＝ 時間 分

☆⑸　5000÷70×6300÷30000＝  □⑹　（ ＋2.9）×5.5＝39.6
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できた数学習日　　月　　日 ／6問計　　算

一行問題 できた数学習日　　月　　日 ／4問

えなさ
mはなれたA地点とB地点の間を，兄と弟が休まずに何度も
しま でB地
出発しました。右のグラフはそのときのようす

2回 人が出発

に出会

⑹　（ 6

でき日

Sa
mp
le

地点とB地点の間を，兄と弟が休ま地点とB地点の間を，兄と弟
は分速分速80mでA地点を，弟は分速A地点を，弟
た。右のグラフはそのとた。右のグラフはそ

会うのは

）×5
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　次の にあてはまる数を求めなさい。

□⑴　5.13÷0.9－3.92＝ □⑵　A× 1

8
＝B× 1

4
のとき，

  　　A：B＝ ：

□⑶　1
5

12
－0.75＋2

5

6
＝ □⑷　（5時間24分－2時間48分）÷6

  　　＝ 分

☆⑸　40000÷6000÷900×2700＝  □⑹　（4.7＋ ）÷4.5＝1.4

　次の問いに答えなさい。
　⑴ 　A地点とB地点の間を，兄は分速150m，弟は分速100mで，同
時にA地点を出発し1往

おう

復
ふく

します。右のグラフは， 2人がA地点
を出発してからの時間と2人の間の道のりの関係を表しています。

　□①　AB間の道のりは何mですか。

　□②　グラフのあ，いにあてはまる数をそれぞれ求めなさい。

　⑵ 　A地点とB地点の間を，姉と妹が1往復します。姉は毎分80m

の速さでA地点を，妹は毎分60mの速さでB地点を同時に出発し
ます。右のグラフは2人が同時に出発してからの時間と2人の間
の道のりの関係を表しています。

　□① 　AB間の道のりは何mですか。

　□②　グラフのあ，いにあてはまる数をそれぞれ求めなさい。

（m）

500

あ

い

0 10 （分）

（m）

あ

い

0 21 （分）
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一行問題 できた数学習日　　月　　日 ／4問
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⑹　（

えなさ
点と ，同
A地 人がA
して を表し
間の

，いにあては

でき日

Sa
mp
le
）÷4

間を，兄は分速間を，兄は分速150150mm，弟は分速，弟は 10

発しし11往
おうおう

復
ふく

します。右のグラフはします。右のグ
時間と時間と22人の間の道のりの人の間の道
は何何mmですか。です
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　次の にあてはまる数を求めなさい。

□⑴　7.06－5.31÷1.8＝ □⑵　A× 6

7
＝B× 4

5
のとき，

  　　A：B＝ ：

□⑶　3
1

6
－1

11

15
＋2.9＝ □⑷　（12.25時間－2時間31分）÷8

  　　＝ 時間 分

☆⑸　9000÷4000×640000÷800＝  □⑹　28.7÷（8.4－ ）＝8.2

　次の問いに答えなさい。
　⑴ 　弟は家を出発し，学校に向かって歩き始めました。5分後に兄も

家を出発して，学校に向かって分速180mの自転車に乗って走り始
めました。右のグラフは，そのときの2人の進んだようすを表した
ものです。

　□①　兄が弟を追いこすのは，兄が出発してから何分後ですか。

　□② 　兄が学校に着いたとき，弟は学校まで400mの地点にいました。家から学校までの道のりは
何mですか。

　⑵ 　750mはなれたA地点とB地点の間を，しんご君とゆみさんが休まずに何度も往
おう

復
ふく

します。し
んご君は分速80mでA地点を，ゆみさんは分速70mでB地点を，同時に出発しました。

　□①　2人が2回目に出会うのは，2人が出発してから何分後ですか。

　□②　2人が2回目に出会うのは，A地点から何mはなれたところですか。

（m）

1200

0 5 （分）15
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できた数学習日　　月　　日 ／6問計　　算

一行問題 できた数学習日　　月　　日 ／4問

分

⑹　2 2

えなさ
家を に兄も

出発 乗って
た。 んだよ

を追いこすのは，兄が出発して

いた

でき日

Sa
mp
le
4－

学校に向かって歩き始めました。学校に向かって歩き始めま 5

学校に向かって分速校に向かって分速18018 mの自転
ラフは，そのときのラフは，そのとき 2人

のは，兄
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